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ДО ПИТАННЯ ЄДИНОЇ СИСТЕМИ ВИКОРИСТАННЯ ТА ПІДТРИМКИ 

ОЗБРОЄННЯ ТА ВІЙСЬКОВОЇ ТЕХНІКИ СУХОПУТНИХ ВІЙСЬК 

ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 

Варванець Ю.В., Русіло П.О., Костюк В.В.  

Національна академія сухопутних військ 

імені гетьмана Петра Сагайдачного, м. Львів 

Військовий досвід, набутий державою у протидії зовнішній агресії рф, потребує побудови 

принципово нової системи забезпечення національної безпеки, зокрема реформування 

діяльності оборонно-промислового комплексу (ОПК) відповідно до сучасних світових вимог: 

державних ремонтних заводів та ремонтно-відновлювальних підприємств. 

Існуюча система ремонту озброєння та військової техніки (ОВТ) може не впоратися з 

необхідним обсягом робіт з повернення пошкоджених машин до строю. Збільшується 

середньодобовий вихід з ладу ОВТ із-за використання противником високоточної зброї, 

погіршення параметри техніки, оскільки збільшився середній вік машин, збільшилася частка 

техніки, що утримується на тривалому зберіганні.  

Нанесення по виробничим потужностям підприємств ракетних ударів значно ускладнило 

проведення відновлювального ремонту зразків ОВТ іноземної техніки, яка пошкоджена у 

результаті вогневого ураження противника. Таким чином підвищення ефективності процесу 

ремонту ОВТ набуває вирішального значення.  

Характеру ведення сучасної збройної боротьби та недосконалість існуючих нормативних 

і нормативно-технічних документів зумовлюють необхідність перегляду питань прогнозування, 

планування, організації проведення та оцінювання відновлювального ремонту ОВТ Сухопутних 

військ (СВ) Збройних Сил (ЗС) України. 

Мета роботи − проведення досліджень пов’язаних з визначенням перспективного методу 

проведення відновлювального ремонту ОВТ СВ ЗС України з урахуванням стандартів НАТО та 

розроблення пропозицій щодо змін до нормативно-правових документів єдиної системи 

використання та підтримки ОВТ СВ ЗС України з урахуванням стандартів НАТО. 

Відновлення технічної готовності ОВТ ремонтно-відновлювальними підрозділами та 

частинами (СВ) (ЗС) України промисловими та ремонтними підприємствами (ОПК) в умовах 

повномасштабної війни рф проти України залишається головним завданням з підтримки 

боєздатності ЗС України. 

Комплект заходів, необхідних для забезпечення того, щоб зразок ОВТ повністю 

знаходився у працездатному стані, готовності до використання за його призначенням у 

встановленій ступені бойової готовності відбувається на етапі стадії життєвого циклу ОВТ 

підтримання в готовності (далі – «підтримка». Стадія «підтримка» – це стадія життєвого циклу, 

під час якої надаються послуги з логістики, технічного обслуговування, ремонтування та інших 

заходів, потрібних для використання зразка ОВТ. Засоби підтримування зразка ОВТ включають 

усе (рухоме або стаціонарне) устаткування, необхідне для забезпечення використання 

(експлуатації) й технічного обслуговування. 

На підставі проведених досліджень визначений перспективний метод проведення 

відновлювального ремонту ОВТ СВ ЗС України з урахуванням стандартів НАТО, розроблена 

методика та алгоритм проведення відновлювального ремонту ОВТ Сухопутних військ ЗС 

України на стадіях життєвого циклу: “використання” та “підтримка”, розроблені пропозиції 

щодо змін до нормативно-правових документів єдиної системи використання та підтримки ОВТ 

СВ ЗС України з урахуванням стандартів НАТО. Результати можуть бути використані під час 

розроблення організаційно-штатної структури підрозділів технічного забезпечення Сухопутних 

військ і обґрунтування перспективних методів проведення відновлювального ремонту ОВТ СВ 

ЗС України з урахуванням стандартів НАТО.  


